

夏季道路交通安全整治行动交出亮眼成绩单 全市交通事故数同比下降31.2%

组织多警种联合查缉行动25次,查获各类交通违法42.8万余起,全市交通事故发生数同比下降31.2%。这是南通交警开展夏季道路交通安全整治行动交出的成绩单。

“打防管控”同步发力,今夏以来,南通交警以专项行动为契机,深化隐患大排查大整治,深入推进电动自行车“全链条”安全监管工作和农村道路交通安全专项整治,持续推动隐患整改清仓见底,全市道路交通安全形势持续稳定向好。

重拳出击 严打各类交通违法

“我们将打击整治的锋芒对准交通隐患重点区域,什么犯罪突出就重点打击什么犯罪。”市公安局交警支队支队长范荣建说。

自今年6月底夏季道路交通安全整治活动开展以来,南通交警紧盯酒驾醉驾、飙车炸街等26类群众反映强烈的重点违法行为,积极协同刑侦、禁毒、治安等多方警力,多战线同步出击,纵深推进打击整治工作,在全市范围内形成了严打高压态势。

瞄准广场商圈、餐饮娱乐等人员密集场所,以及露天烧烤、大排档等夜经济活跃的重点区域,南通交警精准查处各类涉酒交通违法犯罪行为,同步查处超员、不系安全带、疲劳驾驶等交通违法行为,提升路面整体管控效能。

8月4日夜间,通州区金桥路扬子江路口传来一阵阵刺耳的轰鸣声,数十辆飞驰的黑色摩托车被开展夜查的民警拦停处罚。经查,海门区某机车俱乐部成员陆某邀约数十名骑友,一起驾驶大排量摩托车、改装摩托车在通州城区主干道、居民区实施轰鸣疾驶,影响居民正常生活和道路交通安全。

“飙车炸街是群众反映强烈的交通安全隐患问题,我们在全市重点区域布控,设置对应查缉岗,实行全天候查处勤务模式,发现一起,查处一起。”市公安局交警支队副支队长张卫民介绍。

行动以来,南通交警梳理飙车炸街警情信息400余条,核查重点车、驾驶人信息175条,共查处非法改装等交通违法行为968起。

同频共振 纵深推进排查整治

围绕“人车路企”等交通要素,南通交警会同交通运输部门,在开展夏季道路交通安全整治行动的同时,同步进行重大事故隐患专项排查,整改完成3处部省挂牌点段、18处市级督办点段,排查治理各类交通安全隐患121处,其中信号优化问题38处、易积水点位26处、绿化施工区域12处、临河临水高危路段3处。

随着轨道交通2号线一期工程进入市政道路恢复阶段,部分施工封闭路段逐渐恢复通行。针对因施工造成的道路安全设施缺失、标志标线不清等显性问题,南通交警立查立改,对竣工路段进行全面排查,及时清理各类残破受损路障栏杆,重新施划交通标志标线41处,畅通全部竣工路段通行。

针对疲劳驾驶、企业源头监管等隐性风险问题,南通交警强化研判预警,加强科技信息化应用,将事后工作前置到事前开展,研判梳理出无证驾驶人员127人,其中吸毒人员无证驾驶97人、肇事肇祸精神病人无证驾驶30人,逐一推送勤务大队查处。行动以来,累计检查重点嫌疑车辆445辆次,拦截预警车辆10辆,检查率100%。

9月初是全市中小学、幼儿园开学季,南通交警对全市“两客一危一校”列管单位进行全面摸底排查,检查重点运输企业580家次、校车单位49家次,审查重点驾驶人8326人,下发整改通知书19份,对存在安全隐患的两家运输企业进行重点列管,暂缓办理车驾管业务和禁区通行证。

专项治理 优化农村交通秩序

“各位父老乡亲,骑电动自行车出行一定要戴好安全头盔,切勿酒后驾车……”在通州区金北村的乡间道路上,驻村民警张逸正带着辅警张钰鹏利用移动广播开展宣传走访。

“以前在乡间路上骑电动自行车的人经常不戴头盔,发生交通事故后容易造成严重后果,我们结合夏季交通安全整治行动,专题进行治理宣传,现在村民出行的安全意识明显提升。”张逸的喜悦之情溢于言表。

南通交警主动适应农村道路交通管理新形势,扎实推进“一镇一交警中队”“一村一交通辅警”建设,推动道路交通安全治理模式由被动应对向事前预防转型,依托农村应急广播、乡村大喇叭陆续推出宣传音频《老杨说交通》《黑狐村长讲交通》;利用乡村大舞台,结合“美丽乡村行”等活动演绎《交通安全百步诀》《交通安全木偶剧》,浓厚农村地区交通安全宣传氛围。

强化重点时段、重点路段动态巡逻管控,南通交警全面落实重点国道错时勤务,加强显性用警,在7×24小时联合值守治超站的基础上,定期组织小分队开展流动治超;积极采取限货通行、分类限速、货车靠右等措施,规范通行秩序,切实提升公路安全指数。在此基础上,整合公安、交通资源力量,完善国道“一路双方”联管机制,行动开展以来累计查处超限超载1232起、超员违法1437起、客车非法营运4起,查获移交“黑渣土车”147辆。本报记者张亮 本报通讯员侯天骄

老太跌入河中 邻居出手相救

晚报讯 一名八旬老太去河边洗花生时,不慎滑倒跌入河中。生死关头,一名邻居发现险情后跳入河中,将其救起;另一名邻居则帮老人进行心肺复苏和人工呼吸。昨天,据海门区四甲镇余合村村干部介绍,被救老人经医院医生治疗,目前已康复出院。

22日9时50分许,家住四甲镇余合村37组的李老太提着刚摘的一网袋花生去家门前的运河边清洗。由于秋雨连绵,河边很滑。就在李老太用力晃动网袋时,踩在青苔上的脚不慎一滑,只听“扑通”一声,老人栽入河中。被呛了几口水的李老太拼命在河里挣扎,结果却离河岸越来越远。河水渐渐地淹没了老人的头顶。

老人落水的一幕,恰巧被住在河对岸的邻居、去河边洗芋头的姜立忠看到。他立即扔下芋头,在呼喊救人的同时,顾不上脱衣服就跳入河中。在运河河边长大、现年65岁的姜立忠对河里的情况十分熟悉。河里的淤泥较多,水深的地方有2米多。但他全然不顾,连游带划,很快接近了老人。他一把拽住李老太,将其拖到河边,然后又一把将其抱上了岸。此时,躺在地上的李老太双目紧闭,气若游丝,情况非常危急。

听到喊声的邻居姜达平也冲到现场。现年72岁、曾在村里学过急救知识的他毫不犹豫地跪在地上,为李老太进行胸外按压,做心肺复苏。与此同时,他还帮其清理口中异物,进行人工呼吸。如此循环反复,老人的口鼻终于有水流流出,恢复了自主呼吸。

不久,接到村民电话的120救护车赶到现场,老人被抬进救护车,送医院救治。通讯员潘敏 陆遥

同心二十载 聚力新征程 ——中国人寿开展“上市20周年”系列主题活动



20年间,伴随中国经济的腾飞,个人收入及生活水平的提高,国民对保险产品,尤其是对寿险产品的需求上涨,中国人寿寿险公司进一步发展壮大。如今,站在新的历史节点上,中国人寿南通市分公司以“同心二十载 共庆三佳节”为主题,拉开系列活动的帷幕,回顾成长历史,擘画未来新蓝图。

这20年,中国人寿用联动数据为拼搏助力。20年前,中国人寿保险股份有限公司在境外上市。20年来,公司始终坚持党的领导,坚守“保险姓保”“保险为民”的初心使命,秉持“成己为人 成人达己”的核心企业文化理念,始终坚持做美好生活的“守护者”。诸多指标实现跨越提升:保费收入由不足1500亿元到6000亿元;平台内含价值由900亿元到1.23万

亿元;总资产由3287亿元到5.25万亿元;投资资产规模由2792亿元到5.06万亿元;长险有效保单件数从4800万份到3.25亿份;年赔付件数从78.9万到1917万,年理赔金额从28亿元到515亿元。

这20年,中国人寿用初心使命为民生护航。中国人寿寿险公司不断增强经济补偿、资金融通、社会管理功能发挥,护航人民美好生活。深度参与多层次社会保障体系建设,深化普惠保险“普”与“惠”,新市民保险服务供给扩围增面。不断推陈出新商业保险以满足广大客户的需求。同时助推共同富裕,助力绿色发展。

这20年,中国人寿用实力担当为服务赋能。这二十年是中国人寿从平凡到卓越的飞跃历程,更是中国人寿着力打

造投资回报与增值服务的双融合的过程。截至上半年,中国人寿合并管理资产规模突破5.2万亿元,服务实体经济规模超3万亿元,服务重大基础设施建设投资规模超1.24万亿元,战略性新兴产业投资规模超1400亿元,绿色投资规模超3700亿元,一系列投资成绩的数据,充分展示了中国人寿积极通过固收投资把握稳健配置规模,实现权益投资立足于中长期战略布局。

展望未来,党的二十大对金融经济工作的重大部署,使保险业蕴含着巨大的发展机遇和时代红利。中国人寿将以上市20周年为新的起点,持续深化改革创新,聚焦重点领域推进转型升级,为高质量发展不断注入新动能,持续提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。